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Van vorige keer: Het korste pad probleem en dualiteit

Probleem: Gegeven een gerichte graaf G = (V, A) en de
lengte c; van pijlen j € A, bepaal het kortste pad van punt
s € Vnaarpunt t € V.
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Het gaat om het verschil tussen
msen ;. NB! We kunnen de
waarde van een duale variabele
vrij kiezen vanwege de lineaire
afhankelijkheid van de primale
voorwaarden!



Voorbeeld:

L
min 2= 1§, « L6« 26, + 3£, #1f,
odv £ ¢ ¢, =1 ¥
- £ K FRLIE 0 (\
£ - fs *fs =0 )
-fy - fs - (&)
fo, 1 b5, £, £ 20

lengte 27 - 3

2}
-0 O-‘O

+
may W= T -
OO\V TT; "'Trl = L
v, - "rl,‘e e 3
m, - o, = 1
- 2 -
llJ 20 ..\-i“"s

Complementary slackness:
T,-m, = 1
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Complementary slackness: ocky
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Vorige keer kozen we: T, =0
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Maar, we hadden ook kunnen kiezen: TT. =0 |
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